



虽然考生都知道,但还要再提醒一次

星报讯(记者 祁琳) 2024年高考在即,为确保广大考生顺利参加考试,合肥市教育考试院发出温馨提示,建议考生提前60分钟到达考点,避免因天气、交通等原因耽误考试。考生要熟悉所在考点地址、环境及考场情况,提前规划好出行路线、所需时间及交通工具。

6月6日下午4:00~6:00,合肥市区所有高考考点对考生开放,考生可以凭本人《准考证》进入考点熟悉情况,但不能直接进入考场内,考生家长不能进入考点。

考生提前看考场及赴考时均不能携带手机、智能手表、蓝牙耳机等通讯工具进入考点。不能携带电子存储记忆录放设备,以及涂改液、修正带(含透明胶带)、手表或其他计时工具等考试违禁物品进入考场。考试前要认真阅读一遍《准考证》背面的《考场规则》。在正式开考铃声响后方可开始答题。在考试结束信号发出后,考生应立即停笔,如继续答题将按考

试违纪处理。

为确保顺利从容入场,请提前准备好相关证件,备好2B铅笔、0.5毫米黑色墨水签字笔、直尺、圆规、三角板、无封套橡皮等必须的考试用品。考试当天建议提前60分钟到达考点,避免因天气、交通等原因耽误考试。进入考点时,考生需有序通过智能安检门进行检测。

考前40分钟(第一科为考前45分钟)进入规定考场。特别提醒:外语科目开考前15分钟,即6月8日14:45之后,迟到考生不得进入考场;其他科目开考15分钟后,迟到考生不得进入考点。

6月9日的开考时间与前两日不同,上午化学(8:30~9:45)、地理(11:00~12:15),下午思想政治(14:30~15:45)、生物(17:00~18:15);统考科目考试结束前半小时可以交卷,选考科目不允许提前交卷,考生要注意填涂选择题的时间。

合肥市行知实验中学和安师大“牵手”



5月31日,合肥市行知实验中学和安徽师范大学数学与统计学院,举行了教师培训实践基地和数学智慧教育基地签约揭牌仪式。合肥市行知实验中学党支部书记、校长周武,安徽师范大学数统学院国培首席专家董建功,安徽师范大学数统学院党委委员、院长助理郭明乐及合肥市行知实验中学部分中层管理人员、教师代表出席仪式。

双方将以实践基地为平台,充分发挥各自的优势,实现资源共享、互利共赢,共同探索创新教育模式,提升教师的教育教学水平,为培养优秀的数学教师和推动数学教育的发展作出积极贡献。

黄丽

合肥市明珠小学举办成长礼暨“明珠之星”颁奖活动

“今天,我们十岁啦!”为了让孩子们更好地体会十岁的意义,学会感恩、学会自立、学会合作、学会成长,合肥市明珠小学于5月31日在学生活动中心开展四年级成长礼暨“明珠之星”颁奖活动。孩子们身穿七彩汉服,来到签到墙旁写上自己的名字并于成长门下定格十岁的瞬间。走进学生活动中心,大屏上播放着每一位孩子成长的照片,孩子们回味着自己成长的精彩瞬间。大屏滚动,音乐响起,孩子们期待已久的“明珠之星”颁奖仪式开始了。校领导周芳、马永健、张青、陈红依次上台为他们颁奖,对他们表示祝贺。

王金莲 梁月红

合肥财经职业学院安徽省徽州学校中专分校揭牌

6月3日上午,合肥财经职业学院安徽省徽州学校中专分校正式揭牌。绩溪县人民政府副县长徐长风,卓雅教育集团副总裁、合肥财经职业学院理事长聂晓静,安徽省徽州学校校长王威麟等领导参加。该校党委书记孙幼忠主持揭牌仪式。徐长风副县长和聂晓静理事长共同揭开了合肥财经职业学院安徽省徽州学校中专分校的牌匾。这一刻,不仅标志着两校合作的正式开启,也预示着双方将在未来共同书写职业教育的新篇章。

揭牌仪式后,双方就下一步工作进行了深入交流研讨。双方表示将进一步加强合作,共同推动中专分校的建设与发展,共筑中高衔接新篇章,为地方经济发展培养更多高素质的技能型人才。

方敏 曹开发

他们的高中 他们的毕业季

又是一年高考季。6月4日,合肥各所高中学校的高三学子们迎来了他们高中阶段在校学习的“最后一课”。殷殷叮咛语、深深牵挂情……在最后一课中,有不舍、有离别,有欢笑、有眼泪,老师和同学们用自己的方式在教室里留下这最后的回忆。记者走进合肥四中,用镜头记录了该校高三年级“最后一课”现场,全校师生共同为高三年级加油和祝福,仪式感满满。

记者 谢静/文 周诚/图



老师为学生戴上刻有学生姓名的幸运手链



高三学子离校时,全校师生敲起“定胜鼓”



高三教室内布置了各种祝福标语

合肥市庐阳实验小学举办“阅读项目化学习成果展”



5月31日,合肥市庐阳实验小学迎来了题为“追光而行·阅路生花”基于整本书阅读的项目化学习成果展,学校将庆“六一”、校园文化艺术节融入此次项目化学习成果展,开展别样的校园文化艺术节活动。二至五年级学生积极参与,精彩纷呈。

在二年级《愿望的实现》整本书阅读项目化学习活动中,同学们八仙过海,各显神通,用不同方式展示了自己的愿望和梦想。三年级师生在《少年读徐霞客》整本书阅读项目化学习过程中绘制了徐霞客旅游路线,制作了安徽旅游名片,当了一回导游。四年级的孩子们共读了《十万个为什么》,开启了我的“?”之旅,探索科学的奥秘。五年级师生开展了《西游记》整本书阅读项目化学习活动。同学们读西游、画西游、演西游……从不同角度阅读经典,共同在神魔的世界欣赏、感悟、收获、成长。

活动结束后,孩子们仍然沉浸在剧情之中,真真切切地领会到经典文学作品中所表现出的勇敢、诚实和智慧。

书香熏染,时光正好。合肥市庐阳实验小学的孩子们将继续在一本本书中读自己、读未来,以文字浸润心灵,为生命打下温暖、亮丽的底色。 张小梅 吴晓菁

悦·书房

欢度“六一” 童趣大舞台

为庆祝“六一”国际儿童节,6月1日,芜湖市象山书苑举办了一场主题为“童趣大舞台”的庆祝活动,吸引了众多亲子家庭参与,营造了浓厚的节日氛围。其中,“泡泡糖”“正话反说”两个游戏成为孩子们的最爱,不仅锻炼了孩子们的反应能力和语言表达能力,也增进了亲子互动与合作,孩子们在欢声笑语中度过一个难忘的节日。 曹茜